
  

 

 

  

ニュースリリース                      2018 年 7 月 2 日 

 

 

「白髪で行きたくない場所」TOP3 は女子会、お祝い、同窓会 

白髪、染めてはいるが「髪や頭皮に悪そう……」80.4％ 

徐々に染まる「カラートリートメントはいい方法」81.4％ 

 

＜オレンジページくらし予報＞では、国内在住の成人女性を対象に、「白髪と白髪対策」について調査し

ました。「ちらほらある程度」、「目立ちだした程度」を合わせて 77.2％の人に白髪があり、そのうち９割近く

が「いやだ、隠したい」と感じています。そして、その白髪対策は、やはり白髪用のヘアカラーなどが最多。

とはいえ、それらを頻繁に使うことには内心不安もあり、そのマインドをうまく受け止めてくれる白髪対策アイ

テムに期待が寄せられていることがうかがえます。 

 

【ダイジェスト】 

「白髪で行きたくない場所」は同世代の集まるところ!? 最多は「女子会」53.1％ 

白髪対策は「染める」62.2％、でも「髪や頭皮にダメージありそう」80.4％ 

徐々に染まる「カラートリートメントはいい方法」81.4％ 
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[Q]自分の「白髪」を隠したいと感じますか？ (白髪がある人、n=905) 

「白髪」を隠したいと強く感じている 「白髪」を隠したいと、やや感じている 

「白髪」を隠したいと、あまり感じていない 「白髪」を隠したいと、全く感じていない 



 

 

「白髪で行きたくない場所」は同世代の集まるところ!? 最多は「女子会」53.1％ 

 

今回の調査では、白髪が出はじめたのは 40 歳代前半が最多で 23.8％。ほとんどが 30～40 歳代

で白髪とのつきあいが始まっています。今はまだ「ちらほらある程度」37.6％、「目立ちだした程

度」39.6％というくらい。しかし「鏡に映った自分を見たとき、白髪が目立っていてがっかりした

経験はありますか？」には 81.8％が「ある」と回答しています。さらに「白髪があることはいや

だ」88.4％（「とてもいやだ」46.5％＋「どちらかといえばいやだ」41.9％）、「白髪は隠したいと

感じている」89.8％（「強く感じる」50.6％＋「やや感じている」39.2％）と、白髪のある人のほ

とんどは白髪を隠したいと思っています。 

「同世代の女性の白髪が目立っている様子はどう感じますか？」では「老けて見える」66.7％、

「疲れた感じがする」58.1％が２大印象で、自分がそう思うということは、他人からそう見られる

かも!? という不安につながります。だからでしょうか「白髪が目立った状態だと行きたくないと

ころ」の TOP３は「友だちなどとの女子会」53.1％、「結婚式やお祝いの集まり」46.9％、「同窓会」

42.7％など「同世代が集まりがちで、いつもよりおしゃれして行きたい場所」ともいえます。 
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友だちなどとの女子会 

結婚式やお祝いの集まり 

同窓会 

洋服などのショッピング 

職場や取引先、仕事相手との会合など 

子どもの学校行事や参観日、保護者会 

葬儀や法事などの集まり 

夫やパートナーとのお出かけ 

[Q]白髪が目立ってきた状態だと「行きたくない……」と思うところは、どれですか？ 

 下記よりお選びください。 (白髪がある人、n=905、複数回答の上位8まで) 



 

 

 

 

白髪対策は「染める」62.2％、でも「髪や頭皮にダメージありそう」80.4％ 

 

とにかく隠したい白髪。その対策として最多なのは「染めている（ヘアカラー、ヘアマニキュア

など）」62.2％という結果に。 

では、白髪染めをはじめたのは何歳くらいなのでしょうか。 

「40～44 歳」「45～49 歳」がどちらも 23.4％で最多です。頻度は「1ヶ月に 1回」24.5％、「2

ヶ月に１回」19.9％、「3～4 ヶ月に１回」16.2％でした。しかし、「白髪を染めるのは正直めんど

うだ」と90.2％の人が答えています（「めんどうだと思う」67.5％＋「ややめんどうだと思う」22.7％）。 

さらに、見逃せないポイントとして「白髪染めは髪や頭皮にダメージがありそうと感じている」

も 80.4％（「そう感じる」42.3％＋「ややそう感じる」38.1％）という高い数字に。 
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白髪を染めている 

（ヘアカラー、ヘアマニキュアなど） 

白髪を切ったり、抜いたりしている 

頭皮のマッサージ、ブラッシングをしている 

白髪を目立たせないケアをしている 

（白髪用カラートリートメントなど） 

睡眠をよく取るようにしている 

シャンプー選びにこだわっている 

白髪に効きそうな食べ物を食べている 

育毛剤を使用している 

美容効果の高いドライヤーを使う 

ヘッドスパに行く 

[Q]あなたがしている白髪対策は、どんなことですか？ 当てはまるものすべてをお

選びください。※自宅、美容院は問いません 

 (白髪がある人、n=905、複数回答の上位10まで) 
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[Q]「白髪染め」は、髪や頭皮にダメージがありそう、と感じますか？  

（ヘアサロン、自宅は問いません） (n=1080) 

そう感じる ややそう感じる どちらともいえない あまりそう感じない そう感じない 



白髪染めには「若見え・おしゃれ」はもちろん「身だしなみ」の側面もあり、多くの人が行って

はいるものの、めんどうだし、体への負担も不安に感じている、という実態が見えました。 

 

 

 

徐々に染まる「カラートリートメントはいい方法」81.4％ 

 

「髪や頭皮にダメージがあるかも……」と思いつつも白髪は隠したいから染めている人たちが、

白髪染めと次の染めの間に実践する「白髪を目立たなくする方法」は何でしょう。「白髪が伸びた

分だけ部分染めをする」33.7％、「髪の分け目を変えたり、ヘアスタイルで工夫する」21.5％など、

なるべく染める頻度を低くしたい、染める範囲を狭くしたいと工夫していることがわかります。 
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[Q]白髪を目立たなくする工夫として、「白髪用のカラートリートメントを使う」ことを、 

どう思いますか？ (白髪を染めている人、n=563) 

いい方法だと思う いい方法だと、やや思う 
いい方法だと、あまり思わない いい方法だと思わない 
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白髪がしっかり染まる 

手指やお風呂場、タオル類が汚れにくい 

塗布してから、染まるまでの待ち時間を短縮 

髪にうるおいを与え、調子をよくする 

日が経っても、白髪が黄ばんだり、 

赤みが強まったりしにくい 

使い続けても、髪が変な色味にならない 

色のバリエを増やしてほしい 

必要量/適量がわかりやすい 

髪のうねりや飛び出し、浮き毛を抑える 

髪に伸ばしやすく、かつタレにくい材質 

（テクスチャー） 

[Q]「カラートリートメント」について、改善してほしいこと、「こうだったらいいのに」と

思うことがあれば、お聞かせください。 

(カラートリートメントの利用者、n=129、複数回答の上位10まで) 



「ヘアマスカラ」「白髪隠し」など「その日だけ」の応急アイテムもありますが、使うたびに白

髪が染まっていく「カラートリートメント」「カラーリンス」、その利用率は 16.3％と、全体とし

てはまだまだその使用者は多くはありませんが、関心の高さはうかがえます。 

「白髪を目立たなくする工夫として<白髪用のカラートリートメント>を使うことをどう思いま

すか？」に 81.4％が「いい方法だと思う」（「いい方法だと思う」34.1％＋「いい方法だとやや思

う」47.3％）と答えました。カラートリートメントを使っている人の理由 TOP3 は「白髪が染まっ

て目立ちにくくなるから」54.3％、「自宅のお風呂場で簡単に使えるから」54.3％、「頻繁に毛染め

するより髪や頭皮にダメージが少ないから」42.6％でした。 

手軽に使え、髪や頭皮のダメージに対する不安もやわらげているカラートリートメントですが、

改善を望むポイントもいくつか見えます。最も多かったのは「白髪がしっかり染まる」で 67.4％。

次に「手指やお風呂場、タオル類が汚れにくい」44.2％、「塗布してから染まるまでの待ち時間を

短縮」41.1％と続きます。また、「髪にうるおいを与え、調子をよくする」24.8％、「日がたっても、

白髪が黄ばんだり、赤味が強まったりしにくい」20.9％など、「トリートメント」として、さらに

髪をきれいにしてくれる機能にも期待が高まってきそうです。 

寄せられた声にも「色の種類も気になります」（40 代・フルタイム）、「より染まりやすくする方

法、色のもちをよくする方法があれば知りたい」（40 代・フルタイム）など、さまざまな要望が見

られました。 

今回の調査から見える「白髪用カラートリートメント」選びのポイントは「髪や頭皮に優しく、

早くしっかり染まって髪にツヤを与えるもの」となります。その背景にあるのは「髪や頭皮へのダ

メージへの不安」「短時間ですませたい」などの消費者のマインドと言えるでしょう。 

 

 

 

Sponsored by 株式会社ディーエイチシー 

 

 

 

アンケート概要 

●調査対象：オレンジページメンバーズ・国内在住の成人女性（有効回答数 1080 人） 

●調査方法：インターネット調査 ●調査期間：2018 年 5 月 10 日〜2018 年 5 月 14 日 

 

●「オレンジページくらし予報」について 

読者モニター「オレンジページメンバーズ」には、さまざまなくらし情報・くらし体験によっては

ぐくまれた“くらしの目利き”たちが数多く所属しています。そんなメンバーたちの声を集めて 

＜次のくらし＞を読み解いていくのが「オレンジページくらし予報」です。WEB 上でのアンケート

調査、座談会など、ご相談に応じて展開いたします。 

 

●『オレンジページ』について 

失敗なくおいしく作れるレシピ情報が支持され、今年創刊 33 周年を迎えた生活情報誌。30～40 代

の主婦を中心に幅広い読者層を誇ります。発行部数＝314,050 部（2017 年印刷証明付発行部数）。 



 

この資料に関するお問い合わせ 

株式会社オレンジページ 

くらしデザイン部  

kurashi@orangepage.co.jp Tel. 03-3436-8418 

 

取材お申し込み 

株式会社オレンジページ 広報室 遠藤 

press@orangepage.co.jp Tel. 03-3436-8421 
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